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TORNATA DEL 5 DICEMBRE 1876 

PRESIDENZA DEL VICE-PRESIDENTE DE SANCTIS. 

SOMMARIO. Congedo. = Conmlidamento delle elesioni dei collegi di Ivrea, Monteleone di Calabria, 
Sciacca e Teggiano. — Risultamelo del ballottaggio per la nomina della Giunta sui resoconti ammini-
strativi, ed elesione dei deputati Fano e Viacava. — Telegramma del presidente Crispi da Torino sul 
festoso ricevimento fatta alla deputazione. = Interpellanza del deputato Giudici Vittorio sulla situa-
zione del nuovo censo nella provinola di Como — Risposta del ministro per le finanze, e sua presenta-
zione di uno schema, di legge per il censo di Lombardia — Repliche. = Svolgimento di un disegno di 
legge del deputato Englen intorno alle controversie nascenti dagli atti esecutivi disposti amministrati-
vamente contro i contabili — Dichiarazione del ministro per le finanze — È preso in considerazione. = 
Lo stesso ministro presenta uno schema di legge per modificazioni alle leggi d'imposta sui fabbricati, e 
una relazione della Commissione di vigilanza per Vamministrazione del debito pubblico pel 1874. = 
"Relazione di petizioni — Il deputato Riebano riferisce sulle petizioni 483 e 610, che sono inviate al 
Ministero delle finanze, di consenso del ministro — Alle petizioni 1228 e 1227 il deputato Rissavini fa 
un'istanza circa la relazione, cui rispondono il relatore Vollaro ed il deputato Macchi — È approvato 
Verdine del giorno — Il deputato Meardi riferisce sulla petizione 195, sulla quale si passa all'ordine 
del giorno — Il deputato Farina Nicola rifer isce sulla petizione 1265, la quale, dopo osservazioni 
del deputato Qrif/'ini Luigi e del ministro per le finanze, è mandata agli archivi — Il deputato Fa-
rina Nicola riferisce pure sulla petizione 1295, sulla quale si passa alVordine del giorno. 

La seduta è aperta alle ore 2 30 pomeridiMe. 
(Il segretario Pissavini dà lettura del precesso 

verbale della tornata precedente, che è approvato.) 
PRESIDENTE. Il deputato Strada, per ragioni di 

famiglia, chiede un congedo di un mese. 
(È accordato.) 
La Giunta per le elezioni ha approdato lo se-

guenti elezioni : 
Germanetti dottore Germano, Ivrea» 
Cordopatri Pasquale, Monteleone di Calabria. 
Friscia dottore Saverio, Seiacca. 
Petruceelli della Gattina dottore Ferdinando, Teg-

giano. 
Do atto alla Giunta di questa comunicazione e 

dichiaro quindi gli eletti membri di codesta Ca-
mera. 

La votazione di ballottaggio per la nomina di 
due commissari a compire la Giunta incaricata di 
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riferire sui resoconti amministratici ha dato il se-
guente risultato : 

L'onorevole Fano ebbe voti. SI ? l ì l 127 
Viarana . . S » * « l . 123 
Sorelli Bariolommeo . . ; 62 
C i t t a d e l l a 8 
Schede bianche . . " ^ « 52 

Gli onorevoli Fano e Viarana sono quindi eletti 
membri di detta Giunta. 

Il deputato Marolda-Petilli, avendo rinunziato 
all'ufficio di commissario delia Giunta delle peti-
zioni, nella tornata prossima si procederà alla sua 
surrogazione. 

Credo di far piacere alla Camera comunicandola 
un teledramma inviatoci dal nòstro presidente. 

Esso è così concepito : « Noi giunti tutti ottima 
saluto, accolti festosamente municipio popola-
zione, » {Bene!) 


